

# ДО 8. ЈУЛА ОТВОРЕН КОНКУРС ЗА СТУДЕНТЕ И МЛАДЕ ДИПЛОМЦЕ ШАНСА ЗА УСАВРШАВАЊЕ

**БЕОГРАД** - Захваљујући програму „Доживите Европу“, 25 младих људи из Србије провешће три месеца на радној пракси у аустријским компанијама и јавним институцијама. Конкурс је расписан и трајаће до 8. јула. Право имају сви студенти завршних година, али и они који су недавно дипломирали.

Циљ програма је професионално усавршавање младих из Србије. Спроводи га заједно Фонд „Др Зоран Ђинђић“, Аустријска агенција за развој и организација ВУС Аустрија.

- Фонд већ четири године реализује овај пројекат у Немачкој. Срећни смо што су наши аустријски партнери препознали значај овакве сарадње и омогућили једном броју младих стручњака да своја знања употпуне праксом у Аустрији - истакла је Ружица Ђинђић, председник Управног одбора Фонда „Др Зоран Ђинђић“.

Старосна граница за кандидате је 31 година. Због родне равноправности, жене могу да конкуришу и нешто старије - ако имају децу. За свако дете, граница се помера за две године.

- Стално говоримо о прикључењу Европској унији и европским стандардима. Јако је битно да што

## УСЛОВИ

**КАНДИДАТИ** морају да су држављани Србије и да студирају или су у последњих неколико година завршили неки факултет. Обавезно је знање енглеског језика, а предност ће имати млади који говоре и немачки. Проучавањем биографија, организатори ће направити ужи избор од око 50 кандидата. После појединачних разговора биће одабрано 25. Ограничавајући фактор биће једино потребе аустријских компанија и јавних институција, које ће тек саопштити који им је кадар најпотребнији. Више информација заинтересовани могу наћи на сајту [www.wus-austria.org](http://www.wus-austria.org).

више младих отпутује и властитим очима се увери шта су то европски стандарди - нагласио је Герхард Јандл, аустријски амбасадор у Београду. - Они ће бити и својеврсни амбасадори своје земље у Аустрији.

Трошкове боравка, а реч је о око 200.000 евра, покриће Аустријанци. Фонд „Др Зоран Ђинђић“ платиће пут и визе.

С. Б.